

ERRATA

No artigo “Arqueologia, etnografia e multivocalidades: percepções sobre o patrimônio arqueológico em uma escavação no Centro Histórico de Belém”, com número de DOI: <https://doi.org/10.1590/2178-2547-BGOELDI-2022-0091>, publicado no periódico Boletim do Museu Paraense Emílio Goeldi. Ciências Humanas, v. 19, n. 1, 2024: e20220091,

Na página 1:

Onde se lia: “Arqueologia, etnografia e multivocalidades: percepções sobre o patrimônio arqueológico em uma escavação no Centro Histórico de Belém”

Leia-se: “Arqueologia, etnografia e multivocalidades: percepções sobre o patrimônio arqueológico em uma escavação no Centro Histórico de Belém”

